

头眼 PHOTOSHOW



世博会单日游客突破100万

截至16日19时，上海世博会单日入园者达101.53万人次，上海世博会的累计参观人数达6460.34万人次。两个数字均已刷新1970年大阪世博会所创造的历史纪录。同日，上海地铁部分线路运载量破纪录。

新华社图片

■ 新 | 闻 | 周 | 历 Newsweek

全世界

10月11日 星期一	冷冻胚胎 孕育出新生命
10月12日 星期二	“暴力总统”
10月13日 星期三	智利33名矿工 重见天日
10月14日 星期四	美最招摇巨富 计划竞选总统
10月15日 星期五	最性感黑客
10月16日 星期六	墨西哥 直升机坠毁

美国科学家宣布，一名妇女接受一个冷冻20年的胚胎移植并成功生育。这一消息为不孕女性带来希望的同时引发伦理纷争。

秘鲁总统阿兰·加西亚在医院探视亲友时，遭人当面痛骂“腐败分子”，他竟连掴对方两记耳光。有人为此封他为“暴力总统”。

被困井下69天后，智利圣何塞铜矿矿难首名被困矿工弗洛伦西奥·阿瓦洛斯成功获救，此后被困矿工陆续升井。

美国著名地产大亨唐纳德·特朗普称，他正在“认真考虑”参与2012年总统竞选。特朗普被称为美国最招摇巨富。

21岁的纽约大学俄籍女大学生克里斯蒂娜·斯沃辛斯基性感迷人。近日她涉嫌为黑客团伙窃取银行账户资金，在纽约被捕。

在墨西哥东部维拉克鲁斯州，发生一起直升机坠毁事故，造成至少8人死亡。

全中国

10月11日 星期一	“风水书记”
10月12日 星期二	中巴男篮打起来
10月13日 星期三	“宜黄官员” 谈强拆
10月14日 星期四	版权费
10月15日 星期五	国考报名
10月16日 星期六	河南平禹矿难

重庆江津区委书记王银峰以“影响政府办公楼的风水”为由，要求当地一个合法楼盘停建。曝光后王否认“风水说”。当众多网站遍布他的录音时，王银峰不出声了。

12日晚，在河南省许昌市进行的中国男篮与巴西男篮的第三场热身赛中，上演了一幕集体斗殴的闹剧。比赛仅进行了不到一分钟，就以巴西男篮的集体退场而终止。

日前，“宜黄官员”发表在网络上的文章《透视江西宜黄强拆自焚事件》引发巨大反响，文章提出所谓的“每一个人其实都是强拆政策的受益者”等一系列让人匪夷所思的奇谈怪论。

中国版权协会副会长朱永德宣布，明年开始，将向网吧、长途大巴收取版权费用，江苏和北京、上海等七八个省市是首批施行区域。具体收费标准也已经出炉。

2011年国家公务员招考开始网上报名。专家预计今年国考报名人数有望突破200万，平均报录比将超过去年的93:1，或将超100:1。

河南省平禹煤电四矿发生瓦斯突出事故，目前遇难人数已升至21人，井下尚有16人生死未卜。国务院总理温家宝、副总理张德江为此专门作出批示，要求全力以赴做好救援工作。

全江苏

10月11日 星期一	省24条 出炉
10月12日 星期二	宁5条细则 露面
10月13日 星期三	公示30名 “准副厅”
10月14日 星期四	学分制收费
10月15日 星期五	南京商品住房 明码标价细则出台
10月16日 星期六	老年人 权益扩容

楼市调控“省24条”出炉，共计6大方面24条内容。规定包括：非家庭唯一住房征收契税3%；一年内换房者不再减免个税等。

楼市调控“宁5条细则”出炉，有取消购房补贴、暂时限制购买第三套住房、房价3个月内不得调高等内容。

2010年江苏公推公选领导干部进入任前公示环节。10月13日，省委常委会对进入差额票决环节的60名人选进行了投票，产生了30名拟任用、推荐人选，即日起在网站公示七天。

学分制学费包括专业学费和学分学费(80元/学分)，随着南航推行学分制收费，全省已有52所高校推行这项收费。

南京出台《关于进一步规范商品住房明码标价行为的通知》，明确规定，开发商在领取预售许可证之前，要去物价部门办理明码标价手续，申报价格在3个月内不得调高。

近日，江苏老年人权益保障条例(草案)征求社会各界意见。80岁以上老人有望享受高龄津贴，此外还有一些权益保障的规定。

财经

美国宣布推迟公布汇率报告

美国财政部长盖特纳15日发表声明称，推迟原定于10月15日公布的主要贸易对象的《国际经济和汇率政策报告》。

盖特纳在声明中说，在未

来几个星期中，美国将和有关方面举行一系列非常高端的会议，其中包括二十国集团财长和央行行长会议、亚太地区财长和央行行长会议。这些会

议将对落实相关政策、促进一个更加强劲、可持续和平衡的世界经济发挥重要作用。因此，财政部将推迟公布下半年的汇率报告。

新华社

国际奥委会副主席黄思绵表示——

南京青奥会不必照搬新加坡模式

头条

HEADLINE

国际奥委会副主席黄思绵16日在京接受新华社记者专访时说，与奥运会不同，青年奥运会才刚刚起步，因此南京举办2014年青奥会完全可以大胆创新，不必照搬首届新加坡模式。

黄思绵正在此间出席第三屆世界奥林匹克城市联盟峰会。他说，青年奥运会是一项崭新的赛事，在组织形式上没有奥运会那样条条框框的限制。无论是竞赛项目设置，还是文化教育活动，南京青奥会都可以办出自己的特色。“新加坡青奥会的三对三篮球赛、男女混合接力游泳，都让人们感到很新鲜。南京青奥会可以进行更多的尝试，比如跨洲组队参赛。”

但黄思绵强调，创新必须

有个前提，那就是“抓住青年人的心”，因为青奥会是为14岁至18岁的青少年举办的，一切都要以他们为本。

他建议南京青奥会在设计、安排文化教育活动时，多结合本地的文化教育特点，从而让来自其他国家和地区的青年人有机会深入了解中国。

黄思绵说，媒体对于青奥会如此关注，大大超出组委会的预计。因此，他提醒南京要做好充分准备。

新华社

食品安全

部分产品含致癌物 两茶油企业被查

记者16日从广西质监部门了解到，广西两家企业因其生产的部分茶油产品中苯并(a)芘超标受查处。目前，两家企业已召回部分茶油产品，当地主管部门已勒令其停产整顿。

广西壮族自治区质量技术监督局食品生产监管处处长晋东介绍，湖南金浩茶油被检出致癌物质苯并(a)芘含量超标后，广西壮族自治区质量技术监督局对广西19家茶油生产企业进行了检查，结果发现有两家企业生产的部分茶油产品苯并(a)芘超标，涉及超标的这两家企业为广西莫老爷食品有限公司和广西金茶王油脂有限公司。

晋东介绍，茶油中苯并(a)芘的国家标准为≤10 μg/kg，但自治区质量技术监督局的检测显示，广西莫老爷食品有限公司的部分茶油产品中苯并(a)芘的含量达到了24 μg/kg，广西金茶王油脂有限公司的部分茶油产品苯并(a)芘含量达到了

18 μg/kg。

自治区质量技术监督局透露，目前这两家企业已被当地主管部门勒令停产整顿，两家企业当前已发布召回不合格产品的通知。截至目前，广西莫老爷食品有限公司生产的1.541吨问题茶油中已有74.5%召回；广西金茶王油脂有限公司生产的1301瓶问题茶油已召回618瓶。

苯并(a)芘是强致瘤物之一，受其污染的食品具有公认的致畸、致癌的慢性毒性，目前世界上已有许多国家规定了相应的摄入量和食品含量的限量标准。

新华社

金茶王

莫老爷

天气

冷空气又来了
早晚温差13℃

一股弱冷空气趁着夜色悄悄来到江苏，预计今天淮北地区多云转阴，局部有小雨，沿江苏南大部分地区都以多云的天气为主，早晚温差在13℃左右。秋季晴好的天气里，给大雾频频出现创造了机会。根据中央气象台预计，安徽、江苏等地区的大雾过程将持续至18日前后，请计划出行的朋友提前关注天气变化。

昨天，江苏省气象部门继续发布大雾橙色预警信号。昨天早晨6点多，在南京的北部、徐州的东部和宿迁地区已经出现能见度小于200米的雾并将持续。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 晴转多云，清晨局部有雾，偏东风3~4级，夜里逐渐增强到4~5级，阵风6级，13℃~26℃

明天 多云有时阴，15℃~25℃

后天 阴转多云，15℃~23℃

快报记者 张本甫 整理